
  

8° Básico Lenguaje 
 

Reconocimiento de tiempo, espacio y acontecimientos en los textos 
narrativos 

● Ejercicios  

I. Lea y marque la alternativa correcta 
 
1. ¿Qué es el tiempo en los textos narrativos? 

 
A) Es la perspectiva temporal en la que se encuentra el 

narrador 
B) Dimensión física que representa la sucesión de estados 

por los que pasa la materia. 
C) Una metodología para obtener nuevos conocimientos 
D) Dar sustento a la tesis formulada por el autor mediante la 

exposición coherente y lógica  
 

2. ¿Qué es el espacio en los textos narrativos? 
 

A) Medio físico en el que se sitúan los cuerpos y los 
movimientos 

B) Es el área proporcionada por un motivo particular 
C) Es el marco físico en el que se desarrolla la acción 
D) Es el entorno en el que se desenvuelven los grupos de los 

seres humano 
 

3. ¿Qué son los acontecimientos en los textos narrativos? 
 

A)  Toda situación que no ha sucedido en el universo 
actualmente 

B) La forma en la que van sucediendo 
esos acontecimientos suele seguir un orden cronológico 

C) Son aquellos que supusieron un cambio rotundo en el 
mundo en el que se produjeron 

D) Es todo lo que sucede y posee un carácter poco común o 
excepcional. 

 

  



  

4. Escriba el concepto correcto a la definición correcta 

 
 

 



  

5. Escriba la situación que corresponda, según tiempo y espacio 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

6. Ordene los acontecimientos, según la secuencia del cuento 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

7. “Es el lugar que llevan dentro los personajes, el estado emocional 
que tienen. Es un elemento que influye en el tono de la novela y en 
el del personaje en concreto” 
 
Esta es una definición de: 

 
 
 

8. “La familia de don Dámaso Encina era noble en Santiago por 
derecho pecunario, y como tal, gozaba de los miramientos sociales 
(…). Se distinguía por el gusto hacia el lujo, que por entonces 
principiaba a apoderarse de nuestra sociedad y aumentaba su 
prestigio con la solidez del crédito de don Dámaso, que tenía por 
principal negocio el de la usura en gran escala, tan común entre los 
capitalistas chilenos” 
 
El fragmento leído corresponde a: 

 

 

 

 

 

 



  

 

●  Respuesta 

 

1) A 
 

2) C 
 

3) B 
 

4)   

 
5)                                                                      

           



  

           
 6)  

 

 

7) A 
 
8) C 
 


